
Говор предсједавајуће Заједничке комисије за људска права, права дјетета, 

младе, имиграцију, избјеглице, азил и етику Александре Пандуревић на 

Конференцији поводом 18. октобра, Европског дана борбе против трговине 

људима  

Сарајево, 18. октобар 2011. 

 

 Даме и господо, уважене екселенције, цијењени министри, представници 

међународних организација, колеге посланици, драги гости, 

у име Заједничке комисије за људска права, права дјетета, младе, имиграцију, 

избјеглице, азил и етику Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, прије 

свега жељела бих да поздравим и изразим задовољство што су се нашем позиву 

да учествују у раду ове Конференције, посвећене Европском дану борбе против 

трговине људима, одазвали и  њихове екселенције: господин Патрик Мун, 

амерички амбасадор у БиХ, замјеник шефа Делегације ЕУ у БиХ Ренцо Давиди, 

као и господин Флечер Бартон, шеф Мисије ОЕБС-а у БиХ и госпођа Мери Ен 

Хенеси, шефа канцеларије Савјета Европе у БиХ. На помоћи бих се захвалила и 

министру безбједности господину Садику Ахметовићу. 

Мало је сегмената и резултата, нажалост, којима се Босна и Херцеговина може 

похвалити да задовољава европске стандарде или, чак и да је на брзом путу да их 

постигне,..Један од свијетлих примјера гдје смо постигли значајан напредак и 

неоспорне резултате јесте борба против трговине људима. Заиста је пријатно чути 

податак да се у годишњем  Извјештају Стејт демартмента наша земља налази у 

првој групи држава које у потпуности задовољавају све задане међународне 

критеријуме у овој области, нарочито када знамо гдје смо били прије 10 година. 

И управо овај примјер показује да БиХ има потенцијал, када постоји политичка 

воља, да ријеши многе проблем. Свакако, овако добрих резултата не би било без 

подршке ЕУ и САД, али ни без професионализма и добре координације 

полицијских агенција и тужилаштава на свим нивоима организације БиХ, а 

значајан допринос у свему томе је дала и добра регионална сарадња у овој 



области. Но, представници Министарства безбједности БиХ су сигурно много 

компетентнији од мене да говоре на ту тему. 

 Ја још само желим рећи да сам сигурна да ће овај парламент врло лако и брзо 

подржати усклађивање кривичних санкција за кривично дјело трговине људима са 

најновијим Европским директивама, јер садашње санкције су заиста преблаге и 

понижавајуће за жртве. Такође, увјерена сам и да ће оба ентитета у БиХ – и 

Република Српска и Федерација БиХ  врло брзо по питању трговине људима 

ускладити своје кривичне законе са европским стандардима и Кривичним законом 

БиХ. 

Још једанпут, хвала Вам што сте се одазвали нашем позиву за учешће у овој 

Конференцији и сада ћу говорницу препустити министру безбједности БиХ 

господину Садику Ахметовићу.   

  

 

 


